Следуйте за «знаком качества»
Теперь на АЗС Ярославской топливной компании вы можете увидеть «Знак качества топлива» – это официальное свидетельство того, что каждый вид топлива, которое мы продаем, проходит высокотехнологичный и беспрерывный контроль качества полного цикла: от нефтебазы до заправочной станции.
«Знак качества топлива» (https://gpn-trade.ru/quality/sign/) присваивает «Газпромнефть-Лаборатория». Специализированное предприятие, которое управляет системой контроля качества топлива и защищает заводские параметры нефтепродуктов в процессе доставки, хранения и реализации.
Такой знак выдается только при соблюдении нескольких условий. Во-первых, «Знак качества топлива» присваивается только при комплексном включении (2 и более АЗС) сети в систему контроля. Во-вторых, качество каждого вида топлива должно соответствовать Техническому регламенту Таможенного Союза и ГОСТу. При обнаружении несоответствия стандартам качества топлива на одной АЗС, знак изымается со всех станций сети.

В рамках программы «Знак качества топлива» (в программе участвуют АЗС№1, №7, АЗС на Мышкинском проезде, АЗС на Суздальском шоссе, АЗС на ул.Шевелюха) проверка качества реализуемого топлива проводится минимум 2 раза в месяц: по принципу плановой и внезапной инспекции. Мобильные лаборатории с помощью экспресс-анализаторов проверяют топливо менее, чем за 30 минут. При выявлении несоответствий реализация останавливается.
Генеральный директор «Ярославская топливная компания», Смирнов Александр:
«Заправляя личный и коммерческий транспорт, Вы можете быть уверены, что все намеченные цели будут реализованы в срок – техника не подведет».

Справочно:

«Ярославская топливная компания» управляет 15 АЗС под одноименным брендом в Ярославле и Ярославской области с 2002 года. В 2017 году заключен Агентский договор с «Газпромнефть-Региональные продажи», в соответствии с которым поставки всех видов топлива осуществляются с производственной площадки «Славнефть-ЯНОС» (г. Ярославль). Бензины и дизельное топливо имеют экологический класс «ЕВРО-5» и полностью соответствуют ГОСТу и Техническому Регламенту Таможенного Союза.

